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A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a II. 
kerületi, VI. kerületi, IX. kerületi és XI. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, 
valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület
A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívottan és 
hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. 
emeleti zeneterembe.

******
Az örmény hitvallásból - augusztus

"Eljön ugyanazzal a testtel,  és az Atya dicsőségével,  ítélni élőket és holtakat. Ezáltal
országának nem lesz vége."
Az  Evangélium  szerint  Isten  országa  már  bennünk  és  közöttünk  van,  de  nagyobb
beteljesedést várunk, egy végső, teljes mértékű megoldást. Jézus feltámadva testben ment fel
a  mennybe,  s  testben,  ugyanabban jön el,  hogy megítéljen  minket,  akik  jócselekedeteink
révén lehetünk  élők,  rosszaságaink,  bűneink folytán  (szellemi)  holtak.  Az igazság  ki  fog
derülni, de az ítélethozatal tekintetében bízzunk Isten irgalmában, hiszen Ő mindenkinek az
üdvösségét akarja.
S milyen lesz az Isten Országának végső formája? Azt még szem nem látta, fül nem hallotta,
de minden eddigi képzeletet felül fog múlni.

Dr. Sasvári László
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Cudar ez a világ ?

A Kolozsvári  Állami Magyar Opera és Színház művészei június 30-án délután 16 órakor
nemcsak  előadásuk  címével  sejtették  ezt  a  mai  világról,  hanem  be  is  igazolódott.  A
szamosújvári Művelődési Házban nem az itthoni népes közönség volt túlarányban, hanem a
Budapesti  Örmény  Kisebbségi  Önkormányzatok  Társulása  képviselői,  a  tordai,  a
csikszépvizi, csíkszeredai, a kolozsvári örménymagyarok lelkes csapata.
Nem azt fájlalom, hogy újra éljük a felvilágosodás korszakát, hanem keresem azt a csöppnyi
fényt, ami esetleg pislákolhatna a "földieim" lelkében, ezt persze csak keveseknél találom.
Világosító Szent Gergely napján megrázó volt átélni, mennyire nincsenek a valós értékek a
helyükön.  A  Pro  Armenia  Alapítvány  nevében  köszönetemet  fejezem  ki  dr.  Issekutz
Saroltának,  az  Erdélyi  Örmény  Gyökerek  Kulturális  Egyesület  elnökasszonyának  az
adományért,  amit  a  kolozsvári  művészeknek  juttatott  (30.000  Ft-ot),  ezzel  biztosította  a
kulturális rendezvény anyagi költségeit.

Tarisnyás Csilla
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